
6.Sınıf Fen Bilimleri Dersi “Bileşke Kuvvet“ Konusu Doğru Yanlış Soruları
Soru Sayısı: 25

Aşağıdaki soruların cevaplarını işaretleyiniz.
Cevapları görmek için en alttaki “Cevapla” butonuna tıklayınız.

Soru 1
Doğru
Yanlış

: Kuvvet cisimlerin şeklini değiştirebilir.

Soru 2
Doğru
Yanlış

: Aynı yönde olan kuvvetlerin bileşkesi bulunurken kuvvetler toplanır.

Soru 3
Doğru
Yanlış

: Kuvveti görebiliriz.

Soru 4
Doğru
Yanlış

: Kuvvet birimi Newton’dur.

Soru 5
Doğru
Yanlış

: Kuvvet ölçmede dinamometre kullanılır.

Soru 6
Doğru
Yanlış

: Dinamometre cisimlerin esneklik özelliğinden yararlanılarak yapılmıştır.

Soru 7
Doğru
Yanlış

: Kuvvetin hassas ölçülebilmesi için kalın yaylı dinamometre kullanılır.

Soru 8
Doğru
Yanlış

: Cisim dengelenmiş kuvvetlerin etkisinde ise yavaşlayabilir.



Soru 9
Doğru
Yanlış

: Yavaşlayan kamyon dengelenmiş kuvvetlerin etkisindedir.

Soru 10
Doğru
Yanlış

: Sabit süratle hareket eden otomobil dengelenmiş kuvvetlerin etkisindedir.

Soru 11
Doğru
Yanlış

: Kuvvet cisimleri her zaman hareket ettirir.

Soru 12
Doğru
Yanlış

: Net kuvveti bulabilmek için kuvvetlerin yönünü bilmeliyiz.

Soru 13
Doğru
Yanlış

: Dengeleyici kuvvet cismi hareket ettiren kuvvettir.

Soru 14
Doğru
Yanlış

: Dengeleyici kuvvet bileşke kuvvete zıt yöndedir.

Soru 15
Doğru
Yanlış

: Kuvveti defterde gösterebilmek için ok çizilir.

Soru 16
Doğru
Yanlış

: Kuvveti göstermek için çizilen okların uzunluğu kuvvetin büyüklüğünü gösterir.

Soru 17
Doğru
Yanlış

: Kuvveti belirtmek için başlangıç noktasını, büyüklüğünü ve doğrultusunu çizmek yeterlidir.

Soru 18
: Dalda duran armut dengelenmiş kuvvetlerin etkisindedir.



Doğru
Yanlış

Soru 19
Doğru
Yanlış

: Arabayı iten kişiler araca kuvvet uygular.

Soru 20
Doğru
Yanlış

: Doğu batı doğrultusunda olan bir kuvvet, doğu veya batı yönündedir.

Soru 21
Doğru
Yanlış

: Birden fazla kuvvetin bileşkesini bulurken kuvvetlerin toplanması yeterlidir.

Soru 22
Doğru
Yanlış

: Rüzgar yerdeki yapraklara kuvvet uygular.

Soru 23
Doğru
Yanlış

: Kuvvet, R sembolü ile gösterilir.

Soru 24
Doğru
Yanlış

: Elinde 10 N’luk çantayı tutan öğrenci dengelenmiş kuvvetlerin etkisindedir.

Soru 25
Doğru
Yanlış

: Kuvvetin etkilerini hissedebiliriz.

 Cevapla 

Diğer Konular
6.Sınıf Bileşke Kuvvet Konu Anlatımı
6.Sınıf Bileşke Kuvvet Test
6.Sınıf Bileşke Kuvvet Çalışma Kağıdı

https://demo.fenoloji.com.tr/6-sinif-bileske-kuvvet-konu-anlatimi/
https://demo.fenoloji.com.tr/6-sinif-bileske-kuvvet-test/
https://demo.fenoloji.com.tr/6-sinif-bileske-kuvvet-calisma-kagidi/

